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Jezsuita papjaink: Sajgó J. Szabolcs (plébános),  Marosfalvy László (káplán) – nyugdíjban: Jaschkó Balázs 

 H   Í   R   N   Ö  K 
52. szám – SZENT CSALÁD VASÁRNAPJA - 2010. december 26.   

 

25 év a Sheppardon – hogyan tovább?  

OLVASMÁNYOK: -7.14-17a. Kol 3,12-21. 
     Mt 2,12-15. 19-23. 

Zsoltár: „Boldog ember, ki féli az Urat, 
    aki az Úrnak ösvényén halad.” 
 

AKIKÉRT A SZENTMISÉKEN IMÁDKOZUNK 

9:00 az egyházközségért 
+férjéért és fiáért – Málics Istvánné és családja 

10:30  Farkas Hermina lelkierejéért, betegségében – 
       szeretett családja 

unokája, Berger Imre felgyógyulására – nagymama 
+Vaskó Istvánért -  testvére, Margit 

 Berger és Noppár családok élő és elhunyt 
           tagjaiért – Berger Mária 
+Ványai Istvánért – Vaskó Margit 

+Allard Elianért,  Andreiért, Carolért és +Bukovec 
Dávidért - Monika, Gerry és az unokák 

 +Matyasovsky Éváért – Padányi Karolina 
+Kirec Lajosért, Helenért, Lalikáért, Christopherért, 
Suzikáért és Nancykéért – mama és Dezső 

+Bek és Belső családokért – Bek család 
+Varga Jánosért, Kirec Lajosért, Putár Máriáért és 
elhunyt Kirec családtagokért – család 
 +Illés Annáért – családja 
+Palatics Gyuláért – Steve Illés és felesége 

12:00 +Gentry Béláért – családja 
 

3:00 +Elek szülőkért – család 
 +Horváth Máriáért és +Bodnár Maryért – Babi 

+Csizmazia Jánosért – family 
+Fekete Annáért – Fekete család 
+Berci bácsiért - Karitász 

Prokec és Pataki családok élő és elhunyt tagjaiért 
 

Hétfő (27) Szent János apostol; Teodor 
7:30 for Pat & Kitty Quish 
Kedd (28) Aprószentek, vértanúk; Kamilla 
7:30 for +Bartók Anna – her daughter and 
granddaughter 

for Margaret Hawkins 
for +Diósady Pál, on his birthday – family 
for Laci, on his birthday – his parents 
for +Diósady Irén – family 

11:00 +Szarka Melinda gyászmiséje 

Szerda (29) Becket Szent Tamás; Dávid 
7:30 for the memory of +Zadubán György – 

Bojtos family 
7 PM +Zadubán Györgyért 
 Tomi felépülésére - Karoli 
Csütörtök (30) Hermina, Hunor 
7:30 for Etelka and Paul 
Péntek (31)Szent I. Szilveszter pápa 
7:30 for world peace 
6 PM +Bartók Annáért – leánya és unokája 

+dr. Györgypál Lajosért – felesége és családja 
Szombat (1) Szűz Mária, Isten anyja 

         Újév; A Béke világnapja 
OLVASMÁNYOK: Szám 6,22-27. Gal 4,4-7. Lk 2,16-21. 
Zsoltár:   „Könyörüljön rajtunk az Isten, 
     és áldjon meg minket” 
9:00 a világbékéért 
10:30 +Gáspár Borbáláért – gyerekei és szerettei 
12:00 békéért a Kárpátmedencében 

for Phillip & Patrick Roh and Anna Lee, special 
intentions 

 

 

Keresztelő: Vados Simon 
Temetés:     Kovács Anna (72), Szalay István (98) 
 

 

EGYHÁZKÖZSÉGI  PROGRAMOK 

MA: Karácsony másodnapja: Aranykorúak, 
egyedülállók karácsonya, du. 3-tól, a Karitász 
rendezésében.  Süteményt köszönetel elfogadnak. 
Szerda (29) Istent dicsérő és könyörgő nap a 
magyarság lelki megújulásáért Torontóban és 
Magyarországon; este 6.30-tól gyónási, lelkivezetési és 
közös imalehetőség, szentmise 7-től, meditatív ima az 
Oltáriszentség jelenlétében 7:45-től 8:45-ig Nyugdíjas 
Klub találkozója 1-4-ig 

Péntek (31)  este 6-kor hálaadó szentmise  7-kor 
Szilveszteri bál 
Szombat (1) a KNT, KFT és a Házasok Klubja közös 
áldozása 
7. Pax Romana vezetőségi gyűlése 8. Iskolai mise 
9:45-kor, utána újra indul a tanítás a Magyar 
iskolában  Elsőáldozási oktatás kezdete. 
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9. KFT közös áldozása és reggelije 10. 
Képviselőtestületi gyűlés 16. Házasok Klubja közös 
áldozása  Ministráns Klub Lángosvására 22. 
Nagycserkészek kirándulása 23. KFT Disznótoros 
ebédje  Ökumenikus istentisztelet a Baptista 
Templomban 
 

HÍREK 
 

 A család értékeinek felmutatása, intézményének 
erősítése érdekében a Magyar Katolikus Püspöki 
Konferencia meghirdette a Család Évét. A Család 
Éve 2010. december 26-tól, Szent Család 
vasárnapjától 2011. december 29-ig tart. Részlet a 
körlevélből: 

"Társadalmaink irányvesztésének világos jele a 
népesség fogyása. Hazánk lakossága az idén 
tízmillió alá csökkent. Pedig a család egészséges 
működése egyben a társadalom egészségének is 
fokmérője. Európában mindenki elismeri, hogy súlyos 
népesedési probléma alakult ki. A keresztény ember 
azt is feladatának érzi, hogy a megoldást keresse, 
mégpedig abból a biztos hitből kiindulva, hogy Isten 
szeret minket, hogy neki terve van velünk. Ezt a 
tervét pedig Jézus Krisztusban nyilatkoztatta ki." 

"Imádkozzunk az idén különös odaadással 
családjainkért. Legyen a család maga is a közös hit, 
a közös imádság otthona. Plébániai közösségeink 
ismerjék meg, tartsák számon a körükben élő 
katolikus családokat. Maguk a családok is örömmel 
találják meg egymással a kapcsolatot. Osszák meg 
egymással ünnepeiket és gondjaikat, segítsék 
egymást munkával, személyes jelenléttel, 
tapasztalatok átadásával, és ha szükséges, 
anyagiakkal is. Büszkeség lehet számunkra olyan 
családok közösségéhez tartozni, akik gyerekruhával, 
bútorral, baráti szóval, betegek ápolásával nap mint 
nap segítik egymást, akik hordozzák a nemzedékek 
közötti összetartást, akiknek gondjuk van a 
magányosokra, az idősekre és a betegekre is. 
Különös figyelemmel és szeretettel kísérjük azok 
kereszthordozását, akik súlyosan fogyatékos 
gyermekeket nevelnek! Bátorítjuk azokat is, akiknek 
megtört a családi életük, tartsanak ki a hitben és az 
Egyházzal való közösségben." 

"Kérjük a Szent Család áldását családjainkra, kérjük 
az első magyar szent családnak, Szent István 
királynak, Boldog Gizellának és Szent Imre 
hercegnek közbenjáró támogatását. Kérjük a 
példamutató családapa, Boldog Batthyány-
Strattmann László könyörgését családjainkért és 
egész nemzetünkért." 

 Egy régebbi döntés és hosszú előkészület nyomán 
hamarosan élni fog templomunkban a kivetítő 
rendszer. Ennek rendszeres használatához 
önkéntes munkatársakra lesz szükség. Keresünk 
olyanokat, akik egy-egy misén, legalább időnként 
tudnának vállalni szolgálatot a vetítő körül. 
Elsősorban fiatalabb tagokat várunk, akik már úgy 

születtek, hogy az ilyesmit komputeresen kezelni a 
bölcsőben képesek voltak... 

 A jövő évre készített adományborítékokat 
kérjük vegyék fel a templomban.  Az ilyen 
adományokat gyorsabban és pontosabban tudjuk 
feldolgozni, ezért kérjük a vasárnapi misén vagy 
egyébként rendszeresen adakozó híveinket, akik 
jelenleg nem használják a számozott borítékokat, 
kérjenek 2011-re számozott borítékot. 

 A Szilveszteri bálra fel lehet venni a jegyeket 
hétfő kivételével az irodán. A jegyek ára egységesen 
$70. Kérünk mindenkit, hogy személyesen vagy 
postán keresztül előre fizesse ki a jegyeket. 31-én az 
ajtók este hétkor nyitnak, de ott már nem lesz 
jegyárusítás.  Ugyanaz a zenekar fog játszani, akik 
tavaly is voltak (Harmónia). Tombola sorsolásra 
tárgyakat köszönettel elfogadunk. 

 A Szív igen tartalmas számaiból sok megmaradt. 
Jó szívvel ajánljuk a lapot a kedves hívek 
figyelmébe. 

 Cursillora toborzás. 2011. jan. 13-16. között 
férfiak számára, márc. 31-ápr. 3. között pedig nők 
számára lesz lelkigyakorlatos hétvége a pickeringi 
Manrézában. Hívjuk föl rá egymás, illetve olyanok 
figyelmét, akiknek jó lenne tudni erről. 

 A Cursillo (ejtsd: kurszijjó) spanyol szó, ami 
kis, illetve rövid kurzust jelent. Kezdődik csütörtök 
este és befejeződik az ezt követő vasárnap délután. 
E három nap alatt a résztvevők együtt élnek, 
dolgoznak, papok és hívek előadásait hallgatják. 
Résztvesznek közös szentmisén, szentáldozáshoz 
járulhatnak és alkalmuk van szentgyónásukat 
elvégezni. Egyénileg és közösen imádkoznak és 
megbeszélik az előadások témáit. A papok (ők a lelki 
vezetők) és a civil előadók képezik a „törzset”.   

A cursillo egy sajátos lelkigyakorlat. Az életben 
csak egyszer lehet elvégezni, ez is jelzi sajátosságát. 
Módszere alapjában is különbözik a csendes, 
magányos lelkigyakorlatoktól. Vidám légkör jellemzi a 
három napot, amely alatt Krisztus tanítását közösen 
megbeszélik. Ugyanakkor a Cursillo jó előkészület 
későbbi, más lelkigyakorlatokra.  

Rendkívül hatásos eszköze a lelki megújulásnak 
az egyházban. Célja mindent Jézus személyére és 
tanítására öszpontosítani. A Cursillo élményszerű 
ismeretét adja az alapvető keresztény igazságoknak 
és ezáltal felébreszti a résztvevőkben a vágyat, hogy 
az Egyház építő tagjai legyenek. Hozzá tartozik az is, 
hogy a Cursillo megadja a lehetőséget a három nap 
alatt elkezdődött lelkiség további fejlődésének.  

♥ Köszönet virágmegváltásra adományozóknak 

 Cih Frank emlékére: Elvira Macedo 

 Szalay István emlékére: P. & L. van Heeswyck,  
Szegedy Ottó 

 Vida Katerina emlékére: Hegedűs József és 
családja. 



52. KÖNYÖRGÉSEK - 2010. december 
26.  

1. Imádkozzunk az újonnan 
megkeresztelt  Vados 
Simonért, hogy apostoli 
keresztény életet tanuljon 
szüleitől, keresztszüleitől és 
ettől az egyházközségtől. 

 

2. Imádkozzunk 
egyházközségünk betegeiért, 
különösen: Gajárszky 
Károlyért, Pap Terézért, Tóth 
Gyuláért és Erzébetért, 
Zelena Borbáláért, Sztanyó 
Marikáért és Farkas 
Hermináért, valamint 
NEMRÉG ELHUNYT 
szeretteinkért, különösen 
Pintér Erzsébetért és Kovács 
Annáért 

 

 

 
 


